

撤军计划

今年7月开始撤军;大约7万名“留守”美军将稳步“撤离”。美军将在今年年底前从阿富汗战区撤出1万名美军士兵,2012年夏季结束前再撤2.3万人,两批共撤3.3万人。届时,美军在阿富汗的兵力将恢复至奥巴马2009年底宣布增兵之前的规模。



战争代价

十年来,在阿富汗战场阵亡的美军士兵超过1500人,负伤人数超过1.2万人。目前,美国在阿富汗驻军总数约10万人。美国媒体估计现在每年政府要为阿富汗战争花掉1200亿美元,10年总共耗资约4400亿美元。

据新华社华盛顿6月22日电 美国总统奥巴马22日宣布,将在明年夏季结束前从阿富汗撤军3.3万人。他宣布,明年5月,美国将与北约盟国及相关国家在芝加哥举行峰会,讨论下一阶段移交计划。

奥巴马说,阿富汗的和平离不开政治和解,美国将参与阿富汗的政治和解进程。

撤军

“今晚,得知战争浪潮正在退却,我们感到欣慰,”“尽管阿富汗未来仍会有黑暗的日子,但不远处已经可以看到和平之光。漫长的战事将以一种负责任的方式告终。”

“我们必须完成这一艰难任务,在稳固所获成果同时,削减我们的部队并向阿富汗政府移交安全防务。”
——美国总统贝拉克·奥巴马

“我支持总统的决定,因为这份时间表为我军将领提供足够资源、时间以及让增兵计划成功收尾的弹性。”
——美国国防部长罗伯特·盖茨

“有理性的人不会答应为每年在阿富汗部署将近10万军队、花1000亿美元负责。这个国家对我们来说不再具有那么高的战略价值,尤其是眼下我们的国家正面临公共债务危机,军队因反复的作战部署而过于紧张。”

——美国参议院外交关系委员会重要成员、共和党人理查德·卢格



七级不足凸显严重性 日核灾将被提至八级

据报道,从日本获得的消息说,国际原子能机构(IAEA)即将把日本福岛的核电站灾害,提升到人类史上未曾有过的“第八级”,超越苏联的切尔诺贝利核事故灾害。

据称,IAEA的秘书长天野之弥认为,日本核电站的灾害,所喷出的辐射剂量超越切尔诺贝利好几倍,如果光是以切尔诺贝利的七级来评比日本的核事故,则不足以凸显日本核事故的严重性,因此计划将日本核事故提升到前所未有的第八级。

日本的核事故到底有多严重,住在日本的国民几乎都不知道真相,一直到IAEA派人到日本进行调查后,日本政府才主动向IAEA提出灾情报告。IAEA决定将日本灾情提升到第八级之后,无疑将对日本政府的信用度又打了一个大耳光。 综合

亚洲百万富豪首次超过欧洲

据外媒6月23日报道,美国美林公司和法国凯捷咨询公司发布报告称,亚洲百万富豪数量首次超过欧洲,预计几年后将超过美国。

亚洲富豪总财富去年增12%至10.8万亿美元,超过了欧洲,逼近北美的11.6万亿美元。

报告认为,这一现象主要得益于中国和印度经济迅速增长,亚太富豪数量增加10%至330万人,仅次于北美的340万人,超过了欧洲的310万人。

报告指出,全球逾半百万富豪仍集中在美国、日本和德国,但其他国家也涌现更多富豪。 综合

也门“基地”成员越狱

62名武装人员22日从也门南部一处监狱逃走,其中大部分是“基地”组织成员。1名狱警在冲突中死亡,2人受伤。

事件发生在哈德拉毛省首府穆卡拉市中心监狱。也门安全部门多名不愿公开姓名的官员说,这次越狱是经“精心策划”的。遭关押的57名“基地”武装人员攻击狱警,从后者手中夺取武器,随后经由一条长约45米的地道逃走。同时,一伙武装人员从外面袭击监狱,以转移狱警注意力。

安全部门一名官员告诉法新社记者,当天共62名在押人员逃走,其中2人被抓回。一些人越狱后逃往附近山区。 李良勇(新华社)

俄客机失事后续 驾驶员可能看错跑道

据新华社电 一名俄罗斯客机驾驶员22日说,20日失事的图-134客机失事事件中,驾驶员可能把高速公路错当机场跑道。

俄罗斯航空运输公司一架客机20日深夜在紧急降落时,在附近一条高速公路上解体并起火,45人死亡。失事时,当地有浓雾。客机驾驶员瓦济姆·巴济金在彼得罗扎沃茨克起降经历超过10年。他告诉俄新社记者:“我们数次在不良天气状况时把那条高速公路错当机场跑道。”

★国际观察

国内政治压力 迫奥巴马撤军

奥巴马是在美国民众厌战情绪高涨、反对政府开支过高的背景下宣布这一撤军计划的。美国专家认为,奥巴马做出撤军决定,主要还是出于国内政治考虑。

分析人士指出,奥巴马当前在国内主要面临两方面压力。首先是民众的厌战情绪。在打死“基地”头目本·拉丹后,多项民意调查结果显示,支持从阿富汗大幅撤军的美国民众比例创下新高。

其次是美国政府面临严重的财政赤字状况。关于赤字与国债上限的纷争眼下正在国会上演。随着争论的持续,花费高达数千亿美元的阿富汗战争必然成为两党争执的要点之一。

而一些美国鹰派人物认为,撤军速度太快,对当前取得的战场成果有潜在风险。

传统基金会的柯蒂斯评论说,奥巴马宣布撤军如此之大的撤军决定,会在一定程度上鼓舞塔利班士气。此外,遭遇重创的“基地”组织也可能抓住这一喘息之机,挑起新的事端。

阿富汗政治分析家卡西姆·阿克喀接受新华社记者采访时说,与美国不同,阿富汗大多数民众不支持美国目前从阿富汗撤军。因为眼下的阿富汗安全部队仍不够强大,当地民众担心美国撤军会加剧“基地”组织和阿富汗塔利班等武装组织的暴力活动,给他们带来安全威胁。 新华社

2001年-2011年:变形的阿富汗战争

阿富汗战争持续将近10年来,在政治意义上几番上演“变形记”。

2001年:“反恐战争”

9·11恐怖袭击发生不到一个月,时任美国总统乔治·W·布什宣布发动“反恐战争”,以塔利班政权庇护“基地”组织及其头号人物乌萨马·本·拉丹为由,军事打击塔利班政权。

2001年11月下旬,大约1000名美国海军陆战队队员成为首批进驻阿富汗的美军地面部队。

2002年至2007年:“被遗忘”

美国注意力转向伊拉克。2003年3月伊拉克战争爆发不久,

美军在伊拉克忙于应对反美武装袭击和教派冲突。这给阿富汗战争蒙上阴影。

在阿富汗,我们做我们可以做的事,”美军参谋长联席会议主席迈克·马伦2007年说,在伊拉克,我们做我们必须做的事。”

2008年:“梦醒时分”

随着塔利班武装袭击日渐增多,越来越多的人批评布什政府忽略阿富汗。2008年美国大选,民主、共和两党候选人都承诺增兵阿富汗。

2009年:“奥巴马的战争”

奥巴马上任头几个月,决定把

驻阿美军规模增加一倍,增至6.8万人,同时公布从伊拉克撤军计划,称美国在阿富汗的目标是“破坏、瓦解和摧毁”“基地”组织。

2014年:“逃出生天”?

北约2010年11月葡萄牙里斯本首脑会议决定,2014年年底前向阿富汗安全部队移交防务,这一过渡期从2011年年中开始。

2011年5月2日,美军特种部队在巴基斯坦境内击毙本·拉丹;6月22日,奥巴马宣布撤军计划,驻阿美军和其他北约部队随后将陆续撤离。这是我们逐步结束这场战争努力的开始,而不是结束,”奥巴马在讲话中说。 胡若愚(新华社)

阿富汗欢迎美军撤离

据新华社电 阿富汗总统府23日下午发表声明说,阿总统卡尔扎伊欢迎奥巴马的阿富汗撤军计划。声明说,我们有信心在2014年底前实现安全防务移交。”阿塔利班当天则发表声明,要求驻阿所有外国军队立即离开阿富汗,并表示将继续进行武装斗争。

法国“配合”美撤军

据新华社电 法国总统萨科齐23日决定“循序渐进”地撤离法国驻阿富汗部队,时间表将配合美国总统奥巴马宣布的撤军计划。

英军将于2015年前撤离

据新华社电 英国首相卡梅伦23日表示,英国将在2015年前撤离驻阿富汗英军所有作战部队。他说,英方正对驻阿英军规模进行评估,让英军尽早回家是正确的决定。

上海外国语大学 热招

国际教育 3+1+1 本硕续读项目

<p>项目介绍: 上外学习3年,第4年赴国外(英、美、加、澳、新等国)知名大学(约100所)学习1年,获得国外大学本科学士学位;继续深造1年,获得国外大学硕士学位。</p> <p>可升读的部分高校(共100余所): 英国: 约克大学、利兹大学、利物浦大学 美国: 佛罗里达大学、东北大学、波士顿大学 澳洲: 悉尼大学、墨尔本大学、新南威尔士大学</p>	<p>我们独特的优势: * 和上外1500余名国际留学生共同生活学习,创造并分享国际化的语言环境。 * 与学生会及各社团组织联谊,开展丰富多彩的各项校园活动。 * 在学习专业知识同时开设了社交礼仪、演讲、西方文化赏析等课程,更充分地培养学生提高各项能力。 * 采用国际教育的先进模式及办学理念,严格的教学质量监督把控。 * 以学生为中心的严谨且人性化管理体系,获得众多家长好评。</p>	<p>国际通道宽、为学生后期出国深造提供安全、便捷、优质的留学服务。 招生(每专业30人): 国际商务、国际金融、国际传媒、工商管理、国际理财 报名条件 (符合以下条件之一者予以录取) 1. 高考成绩达到当地二本分数线者; 2. 高考英语成绩及格者; 3. 参加我校组织的英语考试合格者。</p>
--	--	---

咨询电话: 021-55385319 地址: 上海市大连西路550号上海外国语大学1号教学楼218室